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REPUBLIQUE GABOl'lAISE
UNION- TRA V All.rJUS11CE

MINISTERE DES ANANC~; DE L'ECONOME
DU BUDGET Er DE.~ PAf~.TICIPA TIONS

DIRECTION GENERALE
DES CONTRIBUTIONS DIIRECTES

ET INDIRECTES

B.P. 37- Tél. 76-16-,44 -7l)-16-67
LIBREVILLE

N° I

19~~ 1,1,(
La présente instruction complète l'instruction n° 123/95 dJ~4 Mars. 1995

sur le précompte effectué pour les revenus du secteur forestier .

I Rappel des dispositions

La loi de finances n° 1/95 du 24 février 1995 a prévu un précompte au
titre l'impôt sur le revenul dû par les fournisseurs de grumes.

Sont exemptées du précompte les sociétés soumises à l'impôt sJllr les
sociétés qui ont un capital social égal ou supérieur à 200 millions de francs.

Le précompte est effectué par la SNBG et par les autres (::ollecteurs qui
achètent du bois divt~rs.

Les taux du prt~ompte sont fixés comme suit :

A. exploitant forestier

5 % de la vente

2,5%

-1 ère ~~one taux

-Autres zones taux :

B. exploitant forestier sur un permis d'un tier~;

1,5%

0,6 %

-1 ère :zone taux :

-A utres zones taux :



z

c. entreprise forestière dispensée du précomptc~ mais
exploitant le permis d'un tiers

1,5 %

0,6%

-11 ère 2:One taux

-A"utre:3: zones taux :

D. Agr(;.eur en bois

Taux : 5 % du montant brut de la

rémunération versée à l' agréeur .

-- Jrl Utilisation du lZrécompte

Le précompte effe,ctué auprès des fournisseurs de grumes n'est pas
libératoire. Les titulaires des revenus ayant supporté le précompte doivent les
inclure dans leur déclaration annuelle adressée au service des impôts 'en
indiquant dans les rubriq11es appropriées des imprimés de l'administratjon le
montant précompté a'rec à l'appui un récépissé de la SNBG faisant foi.

~

a) -Pour les entrepIises soumises à l'impôt sur les sociétés, le préc(~mpte
peut être utilisé pour le calcul du montant de l'acompte correspondant au quart
de l'impôt payé l' annt~e prl~.,Cédente.

Le montant du pJrécompte est reporté dans la rubrique acompte
provisionnel de l'imprimé: modèle 90 accompagné d'un récépissf~ de la SNBG,
cette rubrique doit être remplie de manière à présenter distinctement :

-le montant de l'acompte réglé au trésor .
-le montant du pré(:ompte effectué par la SNBG

b) Pour les entreprises soumises à l'impôt sur le revenu des pers,Jnnes
physiques ainsi que les titulaires des coupes familiales qui sont généralf~ment
« les individuels » le Dlontant du précompte doit être indiqué dans la

déclaration modèle 2 avj~ le montant des revenus de l'exercice tirés de
l'exploitation forestière.

If

:

Le montant du pré;Compte est mentionné dans la rubrique acompte
I.R.P.P. de la déclaration ciVec à l'appui une copie du récépissé de la SNBCJ.
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III Imposition de ['année 1996

Pour les impositions au titre de l'exercice 1995, la société SNBG a
adressé à la Direction Générale des Contributions Directes et Indirectes une
liste des fournisseurs" assujettis au précompte en 1995 sans en indiquer leur

numero statistique et fiscal.

Les responsables du service d'assiette doivent vérifier que le mont2mt du
précompte indiqué p~lr le contribuable correspond au montant précompté qui à
été communiqué par la SNBG en consultant la liste jointe en annexe.

A toute indication du précompte forestier doit correspondre
déclaration des revenus tirés du secteur d'exploitation forestière.
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